



松花江即将进入封冻期

警方提示：冰层轻薄承载力低，请市民游客远离江面

本报讯（朱恒兴 记者 王骁 王铁军）11月16日，松花江哈尔滨段江面出现冰排流动，标志着松花江开启了一年一度的冰封季节。今年入冬以来气温偏高，松花江哈尔滨段进入流冰期比去年晚两天，随着气温的降低，松花江将在11月下旬进入大约半年的封冻期。

由于今年入冬以来气温比往年偏高，冰排面积小而薄，没有了冰排相互撞击，整个江面异常平静，松花江就这样缓缓

地进入了冰封期，20多天后流动的松花江将凝固成“千里冰封、万里雪飘”的北国风光壮美画卷。

初冬时节，江边已经结冰，表面看似坚固，但实际情况较为复杂，冰层较薄且时冻时化，承载能力低，存在一定的安全隐患。航运分局民警在此提示广大市民、游客远离冰面，不要在冰面上行走、玩耍。如遇危险，请拨打水上遇险求助电话：12395，或报警求助。

落进“冰窟窿”后如何自救？

1. 不要惊慌，一边大声呼救，一边双脚踩水，避免身体沉入冰水之中。

2. 双手及双臂不要乱扑乱打，这样会使冰面断裂的面积加大。

3. 细心观察四周破裂冰面，找到冰面最厚且裂纹少的部位。

4. 身体靠近冰面最厚部位的边缘，双手伏在冰面上，双足打水，使下半身浮起，全身成一条直线。注意千万不要硬起，也不要上半身压在冰面上，下半身在水下，这样

冰面可能承受不了身体的重量而继续断裂。

5. 双手张开，使全身面积加大，一点一点地用手肘爬动，身子逐渐往前拖，慢慢离水。

6. 离开冰窟后不要立即站立，以防冰面承重量而再次断裂，要卧在冰上，滚动或爬至岸边再上岸。

7. 如发现有人落入冰窟窿，不要贸然下水中营救，可以将绳子、木棍等物伸给落水者，接近冰窟窿时，身体要趴在冰面上，以防冰层再次断裂。



寒风渐起，初冬的群力外滩湿地水面开始结冰。

“哈报手机记者”张本盛 摄

今日最高温6℃ 小心雾霾天气

本报讯（记者 陈悦）近期由于天气静稳，气象条件不利于大气中的污染物扩散和消除，哈尔滨市出现了不同程度的雾霾天气，16日直到白天11时主城区空气质量才转为良好。17日白天空气质量仍会继续转差，老年人及易感人群尤其要做好防护工作，避免引发呼吸系统疾病。

17日主城区多云天气，白

天偏南风3到4级，最高气温6℃，夜间西南风3到4级，最低气温-4℃。市气象台预计，17日风力不大，空气污染扩散条件一般，气象条件不太利于空气污染物稀释、扩散和清除，易出现雾霾天气。

初步预计19日哈市有雨或雨夹雪天气，同时风力也比较大，对污染物消除会有积极的作用。

今天

白天多云，偏南风3-4级，6℃
夜间多云，西南风3-4级，-4℃

明天

白天晴，偏西风3-4级，5℃
夜间多云，东南风2-3级，-4℃

后天

白天多云有阵雨，偏南风4-5级，3℃
夜间多云，西南风3-4级，-4℃

体彩

■大乐透 第22131期
02 06 08 10 17+05 06
■排列3 第22306期 559
■排列5 第22306期 55926

福彩

■七乐彩 第22132期
02 14 16 17 26 27 28+09
■36选7 第22131期
01 07 09 14 22 23 27+35
■3D 第22306期 188
■22选5 第22306期
03 10 12 15 18
■P62 第22306期 882638+1

惠东房预售字第2019112号、惠东房预售字第2019082号、惠东房预售字第2019111号、惠东房预售字第2019065号。 广告

新晚报惠州康养基地项目说明会

说明会现场推出3天2晚考察团特价名额，吃住行全含每人仅收299元！

行程亮点：专车接送、参观4A级景区巽寮湾、无边际泳池、渔业村夜景游览、

磨子石公园、温泉体验、样板间参观、周边配套考察

康养基地四大亮点

1. 地处粤港澳大湾区，紧邻深圳，国家级4A景区内。
2. 超低特价，建面单价7000元/m²起，总价最低29万起/套。
3. 全部精装现房，户户可看海景，70年大产权。
4. 冬季康养自住、夏季出租。

惠州市区位四大优势

1. 交通很便利，集高速、高铁、机场、码头于一体。
2. 温度适宜康养旅居，年均温度22℃，冬无严寒，夏无酷暑。
3. 医疗有保障，邻近医院，享社区入户医疗。
4. 临近天后宫文化商业街，集购物、休闲、娱乐、亲子于一体。

说明会·时间：本周六（19日）下午 13:30 | 咨询 0451-84353333

高铁飞机直达

紧邻医院

精装现房

年均温度22℃

业主食堂

日式温泉

海鲜市场